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06.03.2020  

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

COMISIA EUROPEANĂ A APROBAT ASTĂZI ANGAJAMENTELE 

SNTGN TRANSGAZ SA, ÎN CAZUL NR. AT. 40335, PENTRU SOLUȚIONARRA 

ÎNGRIJORĂRILOR LEGATE DE O POSIBILĂ ÎNCĂLCARE A ARTICOLULUI 102  

AL TRATATULUI PRIVIND FUNCȚIONAREA UNIUNII EUROPENE 

 

 

SNTGN Transgaz SA informează asupra faptului că astăzi, 6 martie 2020, prin intermediul 

unui comunicat de presă,  Comisia Europeană a anunțat emiterea Deciziei de aprobare 

a angajamentelor propuse de companie în cadrul investigației AT. 40335, pentru  

soluționarea îngrijorărilor legate de o posibilă încălcare a articolului 102 al 

Tratatului privind Funcționarea Uniunii Europene, care interzice abuzul de poziție 

dominantă.  

 

Această decizie confirmă înlăturarea îngrijorărilor Comisiei Europene cu privire la un 

potențial abuz de poziție dominantă realizat de SNTGN Transgaz SA pentru perioada și 

activitatea supuse investigației și pune capăt investigației Comisiei Europene în acest caz, 

fără constatarea existenței vreunei încălcări din partea societății și implicit fără aplicarea 

vreunei amenzi.  
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Avem convingerea că încetarea investigației Comisiei Europene în cazul AT. 40335 prin 

Decizia de aprobare a angajamentelor SNTGN Transgaz SA, este o dovadă certă a 

consolidării relației de încredere dintre societate și Comisia Europeană și de asemenea o 

măsura care indică tuturor participanților la piața gazelor naturale atât internă cât și 

unională, investitorilor și tuturor părților interesate, faptul că SNTGN Transgaz SA este un 

partener de afaceri stabil, transparent, profesionist și de încredere, o companie în care 

modelul de afaceri are la baza cele mai bune practici de guvernanță corporativă.  

 

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al Sistemului Național de Transport (SNT) și 

răspunde de funcționarea acestuia în condiții de calitate, siguranță, eficiența economică 

și protecție a mediului înconjurător. În îndeplinirea misiunii asumate, compania desfășoară 

activitatea de transport gaze naturale în conformitate cu prevederile legislației și ale 

reglementărilor europene și naționale în vigoare privind transportul gazelor naturale prin 

conducte. 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/ro/ip_20_407 
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